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2.04% 8

97.96% 384

Q1
Which statement best describes you?
Answered: 392
 Skipped: 0

TOTAL 392

I did not
apply for...

I applied for
graduation,...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

I did not apply for graduation, degree, certificate or transfer. 

I applied for graduation, degree, certificate, transfer etc. 
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23.80% 89

1.34% 5

72.46% 271

0.80% 3

1.60% 6

Q2
What educational goal(s) did you recently complete? (Select one.)
Answered: 374
 Skipped: 18

TOTAL 374

Associate
degree only

Transfer only

Associate
degree &...

Occupational
or other...

Other (please
specify):

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Associate degree only

Transfer only

Associate degree & transfer

Occupational or other certificate

Other (please specify):
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0.00% 0

33.33% 1

66.67% 2

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

Q3
You indicated that you would transfer only [Q2]. Please indicate why
you did not choose to also get a degree or certificate before you transfer.

(Mark all that apply.)
Answered: 3
 Skipped: 389

Total Respondents: 3  

I do not need
an Associate...

An Associates
degree does ...

I've completed
my GE...

There is no
degree in my...

I didn't know
I could do b...

I'm afraid my
financial ai...

I missed the
deadline to...

Please specify
any other...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

I do not need an Associates or certificate to transfer

An Associates degree does not benefit me.

I've completed my GE requirements but don't want to take additional classes

There is no degree in my major

I didn't know I could do both (transfer & get an Associates)

I'm afraid my financial aid will be affected

I missed the deadline to apply

Please specify any other reason for transfer only not indicated above
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Q4
What is the highest level of education that your family members have
achieved?

Answered: 316
 Skipped: 76

Highest Education Level

10.16%
32

10.79%
34

11.11%
35

22.22%
70

13.97%
44

6.98%
22

12.06%
38

6.35%
20

12.46%
38

8.85%
27

13.44%
41

22.62%
69

10.49%
32

3.28%
10

10.16%
31

5.57%
17

2.74%
8

2.74%
8

6.16%
18

22.60%
66

17.47%
51

6.85%
20

18.49%
54

11.99%
35

Highest Education Level

Elementary school or less (grades 1-6) Middle school (grades 7-8)

Some high school/secondary school but did not graduate

completed high school/secondary school Some college but no degree

Two-year college degree Four-year college degree

Advanced degree (graduate or professional) Not applicable/Don't know

Mother/Mother
figure

Father/Father
figure

Brother/Sister

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  ELEMENTARY
SCHOOL OR
LESS
(GRADES 1-6)

MIDDLE
SCHOOL
(GRADES
7-8)

SOME HIGH
SCHOOL/SECONDARY
SCHOOL BUT DID
NOT GRADUATE

COMPLETED HIGH
SCHOOL/SECONDARY
SCHOOL

SOME
COLLEGE
BUT NO
DEGREE

TWO-
YEAR
COLLEGE
DEGREE

FOUR-
YEAR
COLLEGE
DEGREE

ADVANCED
DEGREE
(GRADUATE OR
PROFESSIONAL)

Mother/Mother
figure

Father/Father
figure

Brother/Sister
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8.54% 27

10.44% 33

17.09% 54

38.61% 122

25.32% 80

Q5
Choose the response that best describes the length of time you and
your family have lived in the United States.

Answered: 316
 Skipped: 76

TOTAL 316

I have lived
in the US le...

I have lived
in the US...

I was not born
in this...

I was born in
this country...

I was born in
this country...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

I have lived in the US less than 5 years

I have lived in the US between 5 and 10 years

I was not born in this country, but I have lived here more than 10 years

I was born in this country but, both of my parents were not

I was born in this country and at least one of my parents was born here
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Q6
When did you begin your studies at LAVC?
Answered: 301
 Skipped: 91

2020-2021

2019-2020

2018-2019

2017-2018

2016-2017

2015-2016

2014-2015

2013-2014

2012-2013

2011-2012

2010-2011

2009-2010

2008-2009

2007-2008

2006-2007

2005-2006

2004-2005

2003-2004

2002-2003

2001-2002

2000-2001

prior to fall
2000

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



LAVC Graduation,Transfer, Exit Survey 2020-2021

7 / 70

2.99% 9

17.94% 54

20.60% 62

15.95% 48

9.63% 29

6.31% 19

6.64% 20

2.66% 8

2.99% 9

2.66% 8

1.99% 6

2.33% 7

1.00% 3

1.66% 5

0.66% 2

0.33% 1

0.33% 1

0.33% 1

0.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

2.66% 8

TOTAL 301

ANSWER CHOICES RESPONSES

2020-2021

2019-2020

2018-2019

2017-2018

2016-2017

2015-2016

2014-2015

2013-2014

2012-2013

2011-2012

2010-2011

2009-2010

2008-2009

2007-2008

2006-2007

2005-2006

2004-2005

2003-2004

2002-2003

2001-2002

2000-2001

prior to fall 2000
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39.67% 121

60.33% 184

Q7
Did you have more a 5-year break in college since high school?(e.g.
work, military, family obligations)

Answered: 305
 Skipped: 87

TOTAL 305

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q8
How strongly do you agree/disagree that the following have contributed
to your academic achievements?

Answered: 305
 Skipped: 87

Availability
of Classes

Availability
of online...

Availability
of evening...

Availability
of classes i...

Availability
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52.30%
159

40.46%
123

4.93%
15

1.64%
5

0.33%
1

0.33%
1

 
304

50.16%
153

39.67%
121

6.23%
19

2.62%
8

0.66%
2

0.66%
2

 
305

40.79%
124

35.53%
108

10.53%
32

2.96%
9

0.66%
2

9.54%
29

 
304

53.14%
161

37.62%
114

6.27%
19

1.65%
5

1.32%
4

0.00%
0

 
303

46.53%
141

38.94%
118

10.56%
32

1.65%
5

0.66%
2

1.65%
5

 
303

51.99%
157

28.48%
86

5.96%
18

2.32%
7

1.66%
5

9.60%
29

 
302

14.95%
45

13.95%
42

19.60%
59

2.33%
7

0.00%
0

49.17%
148

 
301

Strongly Agree Agree Neither disagree or agree Disagree

Strongly Disagree Doesn't apply to me

of English o...

Financial Aid

Child care or
Elder care...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  STRONGLY
AGREE

AGREE NEITHER
DISAGREE OR
AGREE

DISAGREE STRONGLY
DISAGREE

DOESN'T
APPLY TO
ME

TOTAL

Availability of Classes

Availability of online
classes

Availability of evening
classes

Availability of classes
in my major

Availability of English
or Math classes

Financial Aid

Child care or Elder care
resources
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57.70% 176

42.30% 129

Q9
Did you attend another community college to complete your
graduation/transfer requirements?

Answered: 305
 Skipped: 87

TOTAL 305

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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82.39% 145

17.61% 31

Q10
You indicated that you attended another community college to
complete your graduation/transfer requirements.  Was that college ...?

Answered: 176
 Skipped: 216

TOTAL 176

in the LA
Community...

outside of the
LA Community...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

in the LA Community College District (e.g. ELAC, LACC, LAHC, LAMC, LASC, LATTC, Pierce, WLAC)

outside of the LA Community College District
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62.25% 188

37.75% 114

Q11
Which of the following best describes your status while attending
Valley College?
Answered: 302
 Skipped: 90

TOTAL 302

Mostly
full-time (1...

Mostly
part-time (l...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mostly full-time (12 or more units)

Mostly part-time (less than 12 units)
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19.21% 58

15.56% 47

13.25% 40

26.16% 79

25.83% 78

Q12
On average, how many hours per week were you employed during
your attendance at LAVC?

Answered: 302
 Skipped: 90

TOTAL 302

Less than 20
hours

20-29 hours

30-39 hours

40 or more
hours

I was not
employed

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Less than 20 hours

20-29 hours

30-39 hours

40 or more hours

I was not employed
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51.99% 157

47.02% 142

6.95% 21

4.64% 14

40.73% 123

4.64% 14

1.66% 5

18.21% 55

4.64% 14

Q13
Did you receive financial aid while at LAVC? (Mark all that apply).
Answered: 302
 Skipped: 90

Total Respondents: 302  

Cal Grant

Pell Grant

Federal Loan

LAVC
Foundation...

CA College
Promise Gran...

LAVC Work Study

External
Scholarship ...

I received no
financial ai...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Cal Grant

Pell Grant

Federal Loan

LAVC Foundation Scholarship

CA College Promise Grant (formerly BOG Fee Waiver)

LAVC Work Study

External Scholarship or Grant

I received no financial aid while at LAVC

Other (please specify)
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58.14% 175

41.86% 126

Q14
Were you aware of LAVC's Transfer Articulation Agreements with
various colleges and universities (ie. Assist.org, TAG, UC Pathways,

private school articulations)?
Answered: 301
 Skipped: 91

TOTAL 301

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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12.96% 39

87.04% 262

Q15
Did you participate in the Transfer Alliance Program (TAP)?
Answered: 301
 Skipped: 91

TOTAL 301

Yes

No 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No 
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30.77% 12

48.72% 19

7.69% 3

12.82% 5

0.00% 0

Q16
You indicated that you participated in the Transfer Alliance Program
(TAP).  Please rate the TAP program in terms of helping you reach your

educational goals.
Answered: 39
 Skipped: 353

TOTAL 39

Extremely
helpful

Helpful

Somewhat
helpful

Not very
helpful

Not at all
helpful

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely helpful

Helpful

Somewhat helpful

Not very helpful

Not at all helpful
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67.90% 165

7.82% 19

24.28% 59

Q17
Indicate why you did not participate in the TAP program. Select the
best answer.

Answered: 243
 Skipped: 149

TOTAL 243

I did not know
about the...

I was not
qualified fo...

I did not want
to participa...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

I did not know about the program.

I was not qualified for the program.

I did not want to participate in the program.
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23.23% 69

1.68% 5

75.08% 223

Q18
Are you planning to transfer? Please select the response that best
describes you.

Answered: 297
 Skipped: 95

TOTAL 297

No, I did not
apply for...

No, I was not
accepted for...

Yes, I applied
to or was...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

No, I did not apply for transfer

No, I was not accepted for transfer.

Yes, I applied to or was accepted to an institution. 
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8.57% 6

25.71% 18

44.29% 31

34.29% 24

Q19
You indicated that you were not planning to transfer. Please indicate if
you plan to do any of the following after leaving LAVC (choose all that

apply)
Answered: 70
 Skipped: 322

Total Respondents: 70  

Attend another
community...

Start a new
career

Continue with
career and l...

Other academic
or career pl...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Attend another community college

Start a new career

Continue with career and look for promotional opportunities

Other academic or career plans (please specify)
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36.49% 27

24.32% 18

39.19% 29

Q20
Are you currently employed?
Answered: 74
 Skipped: 318

TOTAL 74

Yes, full-time

Yes, part-time

No 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, full-time

Yes, part-time

No 
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53.33% 24

46.67% 21

Q21
You indicated that you are employed.  Are you employed in a field
related to your major?

Answered: 45
 Skipped: 347

TOTAL 45

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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21.36% 63

78.64% 232

Q22
Did you apply to a University of California (UC)?
Answered: 295
 Skipped: 97

TOTAL 295

Yes

No 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No 
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Q23
You indicated that you applied to a University of California (UC). 
Indicate which of the following UC institutions to which you have applied,

been accepted, or will attend. (Mark all that apply for each option.)
Answered: 64
 Skipped: 328

University of
California...

University of
California...

University of
California...

University of
California L...

University of
California...

University of
California...

University of
California S...

University of
California S...

University of
California...
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90.00%
18

15.00%
3

0.00%
0

 
20

60.00%
9

40.00%
6

6.67%
1

 
15

70.97%
22

45.16%
14

3.23%
1

 
31

81.82%
45

25.45%
14

23.64%
13

 
55

71.43%
5

28.57%
2

0.00%
0

 
7

55.56%
10

66.67%
12

0.00%
0

 
18

57.89%
11

63.16%
12

15.79%
3

 
19

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
0

56.00%
14

56.00%
14

12.00%
3

 
25

70.00%
7

70.00%
7

0.00%
0

 
10

Applied to Accepted to Will attend next year

University of
California...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  APPLIED TO ACCEPTED TO WILL ATTEND NEXT YEAR TOTAL RESPONDENTS

University of California Berkeley

University of California Davis

University of California Irvine

University of California Los Angeles

University of California Merced

University of California Riverside

University of California San Diego

University of California San Francisco

University of California Santa Barbara

University of California Santa Cruz
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65.19% 191

34.81% 102

Q24
Did you apply to a California State University (CSU)?
Answered: 293
 Skipped: 99

TOTAL 293

Yes

No 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No 
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Q25
You indicated that you applied to a California State University (CSU). 
Indicate which of the following CSU institutions to which you have applied,

been accepted, or will attend. (Mark all that apply for each option.)
Answered: 188
 Skipped: 204

California
State...

California
State...

California
State...

California
State...

California
State...

California
State...

California
State...

Humboldt State
University

California
State...
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California
State...

California
Maritime...

California
State...

California
State...

California
State...

California
State...

California
State...

San Diego
State...

San Francisco
State...

San Jose State
University
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Applied to Accepted to Will attend next year

California
Polytechnic...

California
State...

Sonoma State
University

California
State...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



LAVC Graduation,Transfer, Exit Survey 2020-2021

31 / 70

63.64%
7

45.45%
5

36.36%
4

 
11

50.00%
11

77.27%
17

13.64%
3

 
22

40.00%
2

40.00%
2

60.00%
3

 
5

63.16%
12

84.21%
16

10.53%
2

 
19

25.00%
1

25.00%
1

75.00%
3

 
4

50.00%
2

25.00%
1

50.00%
2

 
4

86.67%
13

40.00%
6

0.00%
0

 
15

33.33%
1

33.33%
1

66.67%
2

 
3

74.07%
40

53.70%
29

5.56%
3

 
54

66.67%
40

76.67%
46

18.33%
11

 
60

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
2

 
2

25.00%
1

50.00%
2

50.00%
2

 
4

66.05%
107

75.93%
123

43.83%
71

 
162

56.52%
13

60.87%
14

26.09%
6

 
23

33.33%
1

33.33%
1

66.67%
2

 
3

66.67%
4

50.00%
3

33.33%
2

 
6

70.83%
17

37.50%
9

16.67%
4

 
24

42.86%
3

71.43%
5

28.57%
2

 
7

33.33%
2

50.00%
3

33.33%
2

 
6

50.00%
4

25.00%
2

25.00%
2

 
8

50.00%
2

50.00%
2

50.00%
2

 
4

50.00%
2

50.00%
2

50.00%
2

 
4

33.33%
1

0.00%
0

66.67%
2

 
3

  APPLIED
TO

ACCEPTED
TO

WILL ATTEND NEXT
YEAR

TOTAL
RESPONDENTS

California State University Bakersfield (CSUB)

California State University Channel Islands

California State University Chico

California State University Dominguez Hills

California State University East Bay

California State University Fresno

California State University Fullerton

Humboldt State University

California State University Long Beach (CSULB)

California State University Los Angeles (CSULA)

California Maritime Academy

California State University Monterey Bay

California State University Northridge (CSUN)

California State Polytechnic University, Pomona

California State University Sacramento

California State University San Bernardino

San Diego State University

San Francisco State University

San Jose State University

California Polytechnic State University, San Luis
Obispo

California State University San Marcos

Sonoma State University

California State University Stanislaus
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14.24% 41

85.76% 247

Q26
Did you apply to other California institutions?
Answered: 288
 Skipped: 104

TOTAL 288

Yes

No 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No 
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Q27
You indicated that you applied to other California institutions.  Indicate
which of the following California institutions you have applied to, been

accepted to, and your admission status (Mark all that apply.)
Answered: 30
 Skipped: 362

Loyola
Marymount...

Mount St.
Mary's College

National
University

Pepperdine
University

University of
Southern...

Woodbury
University

California
Lutheran...

Azusa Pacific
University

Pacific Oaks
College
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100.00%
3

33.33%
1

0.00%
0

 
3

75.00%
3

25.00%
1

0.00%
0

 
4

100.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
1

100.00%
4

25.00%
1

0.00%
0

 
4

100.00%
13

7.69%
1

0.00%
0

 
13

100.00%
5

20.00%
1

0.00%
0

 
5

50.00%
1

0.00%
0

50.00%
1

 
2

100.00%
3

0.00%
0

0.00%
0

 
3

50.00%
1

0.00%
0

50.00%
1

 
2

66.67%
4

50.00%
3

33.33%
2

 
6

75.00%
3

75.00%
3

0.00%
0

 
4

50.00%
1

50.00%
1

0.00%
0

 
2

100.00%
5

40.00%
2

20.00%
1

 
5

Applied to Accepted to Will attend next year

West Coast
University

Chapman
University

University of
LaVerne

Other
California...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  APPLIED
TO

ACCEPTED
TO

WILL ATTEND NEXT
YEAR

TOTAL
RESPONDENTS

Loyola Marymount University

Mount St. Mary's College

National University

Pepperdine University

University of Southern California (USC)

Woodbury University

California Lutheran University

Azusa Pacific University

Pacific Oaks College

West Coast University

Chapman University

University of LaVerne

Other California private or independent college
(specify below)
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7.34% 21

92.66% 265

Q28
Did you apply to out-of-state institutions?
Answered: 286
 Skipped: 106

TOTAL 286

Yes

No 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No 
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Q29
You indicated that you applied to out-of-state institutions.  Indicate
whether you have applied to, been accepted to, or will attend an out-of-

state institution.
Answered: 22
 Skipped: 370

73.33%
11

66.67%
10

20.00%
3

 
15

40.00%
4

90.00%
9

10.00%
1

 
10

Applied to Accepted to Will attend next year

An
out-of-state...

An
out-of-state...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  APPLIED
TO

ACCEPTED
TO

WILL ATTEND NEXT
YEAR

TOTAL
RESPONDENTS

An out-of-state public college or
university

An out-of-state private college or
university
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Q30
Please specify the out-of-state college(s) or university(ies) you have
applied to:

Answered: 18
 Skipped: 374
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Q31
Please specify the out-of-state college(s) or university(ies) you have
been admitted to:

Answered: 14
 Skipped: 378
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Q32
Please specify the out-of-state college or university you will attend.
Please indicate none if you will not transfer to this type of institution.

Answered: 14
 Skipped: 378
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56.34% 160

28.52% 81

15.14% 43

Q33
Have you applied for financial aid at the transfer institution?
Answered: 284
 Skipped: 108

TOTAL 284

Yes

No, but I plan
to apply for...

No, I do not
plan to appl...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No, but I plan to apply for financial aid

No, I do not plan to apply for financial aid



LAVC Graduation,Transfer, Exit Survey 2020-2021

41 / 70

Q34
What is your intended transfer major?
Answered: 286
 Skipped: 106

ACCOUNTING

FINANCE

MUSIC

ANTHROPOLOGY

KINESIOLOGY

RADIOLOGICAL
SCIENCE

PSYCHOLOGY

BIOLOGY

HEALTH
ADMINISTRATION

HISTORY

POLITICAL
SCIENCE

LINGUISTICS

MANAGEMENT

NURSING

COMMUNICATIONS

GEOGRAPHY

SPECIAL
EDUCATION

ECONOMICS

INFORMATION
SYSTEMS

JOURNALISM

SOCIOLOGY

ENGINEERING

BUSINESS
ADMINISTRATION

ENGLISH

RESPIRATORY
THERAPY

CHILD
DEVELOPMENT

ADMINISTRATION
OF JUSTICE

ART
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CINEMA ARTS

MARKETING

CRIMINAL
JUSTICE

COMPUTER
SCIENCE

INTERNATIONAL
BUSINESS

ITALIAN

JEWISH STUDIES

JOURNALISM

LAW

MANAGEMENT

MARKETING

MATHEMATICS

MEDIA ARTS

MICROBIOLOGY

MUSIC

OCEANOGRAPHY

PHILOSOPHY

PHOTOGRAPHY

PHYSICAL
EDUCATION

PHYSICS

POLITICAL
SCIENCE

PSYCHOLOGY

REAL ESTATE

REGISTERED
NURSE

RESPIRATORY
THERAPY

SOCIOLOGY

THEATER ARTS

SPANISH

UNDECIDED

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



LAVC Graduation,Transfer, Exit Survey 2020-2021

44 / 70

3.15% 9

2.45% 7

0.00% 0

0.70% 2

1.40% 4

0.35% 1

9.44% 27

3.15% 9

0.70% 2

3.85% 11

1.75% 5

0.00% 0

1.05% 3

10.49% 30

4.20% 12

1.05% 3

0.00% 0

1.40% 4

0.35% 1

0.35% 1

12.59% 36

1.40% 4

10.14% 29

1.75% 5

0.35% 1

9.09% 26

2.10% 6

3.15% 9

2.10% 6

0.35% 1

1.40% 4

1.75% 5

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

ACCOUNTING

FINANCE

MUSIC

ANTHROPOLOGY

KINESIOLOGY

RADIOLOGICAL SCIENCE

PSYCHOLOGY

BIOLOGY

HEALTH ADMINISTRATION

HISTORY

POLITICAL SCIENCE

LINGUISTICS

MANAGEMENT

NURSING

COMMUNICATIONS

GEOGRAPHY

SPECIAL EDUCATION

ECONOMICS

INFORMATION SYSTEMS

JOURNALISM

SOCIOLOGY

ENGINEERING

BUSINESS ADMINISTRATION

ENGLISH

RESPIRATORY THERAPY

CHILD DEVELOPMENT

ADMINISTRATION OF JUSTICE

ART

CINEMA ARTS

MARKETING

CRIMINAL JUSTICE

COMPUTER SCIENCE

INTERNATIONAL BUSINESS

ITALIAN

JEWISH STUDIES

JOURNALISM

LAW

MANAGEMENT

MARKETING

MATHEMATICS

MEDIA ARTS

MICROBIOLOGY

MUSIC

OCEANOGRAPHY

PHILOSOPHY

PHOTOGRAPHY

PHYSICAL EDUCATION
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

8.04% 23

TOTAL 286

PHYSICS

POLITICAL SCIENCE

PSYCHOLOGY

REAL ESTATE

REGISTERED NURSE

RESPIRATORY THERAPY

SOCIOLOGY

THEATER ARTS

SPANISH

UNDECIDED
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84.62% 242

15.38% 44

Q35
Is your intended major the same as your LAVC major?
Answered: 286
 Skipped: 106

TOTAL 286

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q36
How helpful was ...
Answered: 286
 Skipped: 106

a general
counselor fr...

hg

a counselor
from your...

gh

hgh
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42.66%
122

31.47%
90

15.73%
45

4.55%
13

3.50%
10

2.10%
6

 
286

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
0

37.14%
104

21.07%
59

7.50%
21

3.21%
9

1.43%
4

29.64%
83

 
280

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
0

Extremely helpful Helpful Somewhat helpful Not very helpful

Not at all helpful Didn't see one

hgh

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  EXTREMELY
HELPFUL

HELPFUL SOMEWHAT
HELPFUL

NOT
VERY
HELPFUL

NOT AT
ALL
HELPFUL

DIDN'T
SEE
ONE

TOTAL

a general counselor from the
Counseling office been in providing you
with information you are seeking?

hg

a counselor from your program
(e.g.EOPS) been in providing you with
information you are seeking?

gh

hgh

hgh
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44.41% 127

26.57% 76

9.79% 28

15.03% 43

7.34% 21

13.99% 40

8.74% 25

44.41% 127

Q37
Did you visit the Career/Transfer Center? (Mark all that apply.)
Answered: 286
 Skipped: 106

Total Respondents: 286  

Yes, for
transfer...

Yes, for major
information

Yes, for
career/...

Yes, to
complete...

Yes, to use
computer lab

Yes, to attend
a workshop f...

Yes, to see a
four-year...

No, I did not
visit the...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, for transfer information

Yes, for major information

Yes, for career/ occupational information

Yes, to complete transfer applications

Yes, to use computer lab

Yes, to attend a workshop for career or transfer information

Yes, to see a four-year college representative

No, I did not visit the Career/Transfer Center (skip forward)
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31.91% 90

37.23% 105

17.73% 50

4.96% 14

8.16% 23

Q38
Please rate the usefulness of the information provided by the Career/
Transfer Center.
Answered: 282
 Skipped: 110

TOTAL 282

Very useful

Useful

Somewhat useful

Not very useful

Not at all
useful

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Very useful

Useful

Somewhat useful

Not very useful

Not at all useful
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20.96% 57

29.41% 80

28.68% 78

39.34% 107

17.65% 48

5.51% 15

Q39
How did you learn about the Career/Transfer Center's resources?
Answered: 272
 Skipped: 120

Total Respondents: 272  

Classmates

Email/Text
Message

Campus
flyers/posters

Counselor/Instr
uctor

I didn't know
about the...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Classmates

Email/Text Message

Campus flyers/posters

Counselor/Instructor

I didn't know about the Career/Transfer center.

Other (please specify)
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Q40
Comments or suggestions for the Career Transfer Services:
Answered: 56
 Skipped: 336
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35.46% 100

31.21% 88

10.99% 31

1.77% 5

3.19% 9

17.38% 49

Q41
Please rate the Counseling course(s) in terms of helping you reach
your career/transfer or other goals.

Answered: 282
 Skipped: 110

TOTAL 282

Extremely
helpful

Helpful

Somewhat
helpful

Not very
helpful

Not at all
helpful

N/A (Did not
take)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely helpful

Helpful

Somewhat helpful

Not very helpful

Not at all helpful

N/A (Did not take)
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Q42
How helpful were these services in accomplishing your academic
goal(s).

Answered: 273
 Skipped: 119

EOPS Tutoring
Center

Learning
Center (Gene...

Life Science
(Biology)...

Math Tutoring
Lab

Nursing
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Extremely helpful Helpful Somewhat helpful Not very helpful

Not at all helpful Not Applicable/ Did not use service

Tutoring

TRiO Tutoring
Center

Writing Center

Computer
Commons/...

Other Tutoring
Center

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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20.00%
53

12.83%
34

3.40%
9

1.13%
3

1.51%
4

61.13%
162

 
265

24.91%
66

20.38%
54

5.66%
15

1.51%
4

0.75%
2

46.79%
124

 
265

13.79%
36

11.88%
31

3.83%
10

1.15%
3

1.92%
5

67.43%
176

 
261

23.68%
63

19.55%
52

4.89%
13

0.75%
2

0.38%
1

50.75%
135

 
266

5.02%
13

9.65%
25

2.32%
6

0.77%
2

0.77%
2

81.47%
211

 
259

6.64%
17

8.98%
23

3.13%
8

0.00%
0

0.78%
2

80.47%
206

 
256

23.40%
62

20.00%
53

7.92%
21

0.38%
1

1.13%
3

47.17%
125

 
265

31.34%
84

19.78%
53

4.48%
12

0.75%
2

0.75%
2

42.91%
115

 
268

13.62%
35

15.56%
40

3.11%
8

0.39%
1

1.56%
4

65.76%
169

 
257

  EXTREMELY
HELPFUL

HELPFUL SOMEWHAT
HELPFUL

NOT
VERY
HELPFUL

NOT AT
ALL
HELPFUL

NOT APPLICABLE/
DID NOT USE
SERVICE

TOTAL

EOPS Tutoring
Center

Learning Center
(General Tutoring)

Life Science
(Biology) Tutoring
Lab

Math Tutoring Lab

Nursing Tutoring

TRiO Tutoring
Center

Writing Center

Computer
Commons/ Library
Computers

Other Tutoring
Center
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Q43
How has your participation in any of the activities above helped you
succeed at LAVC?

Answered: 61
 Skipped: 331
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Q44
Have you been a member or participated in the following while at
LAVC?(Mark all that apply.)

Answered: 265
 Skipped: 127

LAVC Honor
Society (TAE)

Phi Theta
Kappa (PTK)

Associated
Student Unio...

Athletic Team

Service
Learning

An internship

Cooperative
Education

Directed Study
Course

None of the
above

CARE

NextUp (CAFYES)

Guardian
Scholars

TAP (Honors)

TRiO

Veteran
Services

First Year
Experience

Promise

PASO

Book Loan
Program

Speech Team

Umoja Black
Scholars

Dream Resource
Center

Family
Resource Center

Child
Development...

EOP&S

SSD (DSPS)

International
Student Center
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2.26% 6

12.08% 32

9.43% 25

2.26% 6

0.75% 2

3.77% 10

1.51% 4

0.38% 1

0.00% 0

1.51% 4

0.00% 0

0.75% 2

6.79% 18

2.64% 7

1.13% 3

5.66% 15

12.08% 32

1.51% 4

1.51% 4

0.75% 2

4.53% 12

1.89% 5

3.40% 9

5.66% 15

20.75% 55

6.04% 16

1.13% 3

0.75% 2

5.66% 15

0.38% 1

38.87% 103

6.04% 16

Total Respondents: 265  

Puente

CalWorks

Mosaic Center

None of the
above

Other LAVC
club(s)/comm...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

LAVC Honor Society (TAE)

Phi Theta Kappa (PTK)

Associated Student Union (ASU)

Athletic Team

Service Learning

An internship

Cooperative Education

Directed Study Course

None of the above

CARE

NextUp (CAFYES)

Guardian Scholars

TAP (Honors)

TRiO

Veteran Services

First Year Experience

Promise

PASO

Book Loan Program

Speech Team

Umoja Black Scholars

Dream Resource Center

Family Resource Center

Child Development Center

EOP&S

SSD (DSPS)

International Student Center

Puente

CalWorks

Mosaic Center

None of the above

Other LAVC club(s)/committee(s) etc. (please specify):
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Q45
Based on your overall experience at LAVC, to what extent do you
agree with each statement? (Mark one response for each item.)

Answered: 265
 Skipped: 127

I am familiar
with the...

I am aware of
the intended...

I am aware of
the learning...

I am aware of
the learning...

I feel that
the courses...

I receive
excellent...

I feel a
strong sense...
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0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
0

52.27%
138

44.70%
118

3.03%
8

0.00%
0

 
264

49.62%
130

45.80%
120

3.82%
10

0.76%
2

 
262

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
0

56.32%
147

41.76%
109

1.92%
5

0.00%
0

 
261

61.30%
160

37.93%
99

0.77%
2

0.00%
0

 
261

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

Overall, I am
satisfied wi...

I would
encourage...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  STRONGLY
AGREE

AGREE DISAGREE STRONGLY
DISAGREE

TOTAL

I am familiar with the mission statement of this college

I am aware of the intended learning outcomes of this college

I am aware of the learning outcomes for my program

I am aware of the learning outcomes for my courses

I feel that the courses required in my program prepare me for
further coursework, employment, or transfer

I receive excellent instruction in most of my courses

I feel a strong sense of belonging to this college

Overall, I am satisfied with my experience at this college

I would encourage others to attend this college
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Q46
Based on your overall experiences at LAVC, please respond to the
following statements:At LAVC, I felt...

Answered: 265
 Skipped: 127

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

Directed:
having a goa...

Focused:
staying on...

Nurtured:
feeling...

Engaged:
actively...

Connected:
feeling like...

Valued: my
skills,...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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50.95%
134

44.11%
116

4.18%
11

0.76%
2

 
263

51.33%
135

45.25%
119

2.28%
6

1.14%
3

 
263

44.62%
116

45.38%
118

8.46%
22

1.54%
4

 
260

44.62%
116

46.54%
121

7.69%
20

1.15%
3

 
260

39.15%
101

44.19%
114

13.95%
36

2.71%
7

 
258

41.60%
109

43.51%
114

13.36%
35

1.53%
4

 
262

  STRONGLY
AGREE

AGREE DISAGREE STRONGLY
DISAGREE

TOTAL

Directed: having a goal and know how to achieve it

Focused: staying on track and focused on my goal — keeping my
eyes on the prize

Nurtured: feeling somebody wants and helps me to succeed

Engaged: actively participating in class and extracurricular
activities

Connected: feeling like part of the college community

Valued: my skills, talents, abilities and experiences are recognized;
I had opportunities to contribute on campus and felt my
contributions were appreciated
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Q47
What was your best experience at LA Valley College?
Answered: 125
 Skipped: 267
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Q48
What advice would you give other students to make it easier for
them?

Answered: 125
 Skipped: 267
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Q49
How did LA Valley College change your life?
Answered: 119
 Skipped: 273
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Q50
What would you change or improve at LA Valley College?
Answered: 110
 Skipped: 282
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Q51
Other comments:
Answered: 39
 Skipped: 353
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24.11% 61

29.25% 74

63.64% 161

Q52
Are you interested in (check all that apply):
Answered: 253
 Skipped: 139

Total Respondents: 253  

Networking
with LAVC...

Participating
in a follow-...

I am not
interested i...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Networking with LAVC alumni?

Participating in a follow-up survey to see how you're doing a year from now?

I am not interested in either of the above.
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100.00% 97

0.00% 0

84.54% 82

24.74% 24

84.54% 82

87.63% 85

84.54% 82

0.00% 0

100.00% 97

83.51% 81

Q53
You indicated that you would like to network with LAVC
alumni/participate in a follow-up survey. Please provide your information

so we can contact you.
Answered: 97
 Skipped: 295

ANSWER CHOICES RESPONSES

Name:

Company:

Address:

Address 2:

City/Town:

State:

ZIP/Postal Code:

Country:

Email Address:

Phone Number:


